



MANUEL D'INSTRUCTION (FR)

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Plage de température: -50 +300°C / -58 +572°F

Précision : +/-1°C de 0° à 100 °C +/-2°C au-delà

Étanche : IP65

Batterie : 1 pile LR44 fournie

MODE D'EMPLOI

Appuyer sur la touche "ON/OFF" pour mettre en marche le thermomètre. Après un autocontrôle, le thermomètre est prêt à l'usage.

Afin d'obtenir une lecture fiable, insérer la sonde du thermomètre à au moins 30 mm de profondeur dans la substance à contrôler.

Appuyer sur la touche "HOLD" pour maintenir affiché la température.

Appuyer de nouveau pour revenir à la température actuelle.

Appuyer sur la touche "ON/OFF" pour arrêter le thermomètre.

Le thermomètre s'éteint automatiquement après 10 minutes.

PRECAUTION D'EMPLOI

Pour changer la pile, dévisser la vis à l'aide d'un tournevis cruciforme. Retirer le couvercle puis la pile usagée. Insérer la nouvelle pile type LR44, refermer avec précaution le couvercle et revisser.

USER MANUAL (EN)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Temperature Range: -50 +300°C / -58 +572°F

Accuracy: +/-1°C from 0 to 100°C otherwise +/-2°C

Waterproof: IP65

Battery: Delivered with 1 LR44 battery

USER MANUAL

Press ON/OFF to turn on the thermometer. The unit will auto-test itself. It will then be ready for use.

To obtain accurate reading, insert the probe at least 30 mm into the substance to be tested.

Press HOLD to maintain the current temperature.

Press again to release the HOLD function.

Press ON/OFF once again to switch off.

There is an auto-off function after 10 minutes.

SAFETY USE

To change the battery, unscrew and take off the battery cover. Replace the battery by a new one LR44. Close the cap carefully.

MANUAL DE INSTRUCCIONES (ES)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de temperatura: -50 +300°C / -58 +572°F

Precisión: +/-1°C de 0° a 100 °C +/-2°C a mayor temperatura

Estanquidad: IP65

Batería: 1 pila LR44 incluida

MODO DE EMPLEO

Pulsar el botón "ON/OFF" para encender el termómetro. Después de un autotest, el termómetro está listo para su uso.

Con el fin de obtener una lectura fiable, introducir la sonda del termómetro en al menos 30 mm de profundidad en la sustancia por controlar.

Pulsar el botón "HOLD" para mantener mostrada la temperatura.

Pulsar de nuevo para volver a la temperatura actual.

Pulsar el botón "ON/OFF" para apagar el termómetro.

El termómetro se apaga automáticamente después de 10 minutos.

PRECAUCIONES DE USO

Para cambiar la pila, desatornillar el tornillo con un destornillador de estrella. Retirar la tapa y después la pila usada. Introducir la nueva pila de tipo LR44, cerrar con cuidado la tapa y apretar el tornillo.



MANUALE DI ISTRUZIONI (IT)

SPECIFICHE TECNICHE

Campo di temperatura: -50 +300°C / -58 +572°F

Precisione: +/-1°C da 0° a 100 °C +/-2°C oltre

Impermeabilità: IP65

Batteria: 1 batteria LR44 in dotazione

MODO D'USO

Premere il pulsante "ON/OFF" per avviare il termometro. Dopo un controllo automatico, il termometro è pronto per l'uso.

Per ottenere una lettura affidabile, inserire la sonda del termometro almeno a 30 mm di profondità nella sostanza da controllare.

Premere il tasto "HOLD" per mantenere visualizzata la temperatura.

Premere nuovamente per tornare alla temperatura corrente.

Premere il pulsante "ON/OFF" per fermare il termometro.

Il termometro si spegnerà automaticamente dopo 10 minuti.

PRECAUZIONI D'USO

Per sostituire la batteria, svitare la vite con un cacciavite a stella. Rimuovere il coperchio poi la batteria esaurita. Inserire la nuova batteria tipo LR44, richiudere con cautela il coperchio e riavvitare.

HANDLEIDING (NL)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Temperatuurbereik: -50 +300°C / -58 +572°F

Precisie: +/-1°C van 0 tot 100°C of anders +/-2°C

Waterdichtheid: IP65

Batterij: geleverd met 1 LR44 batterij

GEBRUIKSAANWIJZING

DRUK OP ON/OFF om de thermometer in te schakelen. Het apparaat voert zelf de test uit. Het is dan klaar voor gebruik.

Om een betrouwbare meting te verkrijgen, dient u de sonde minstens 30 mm in het te testen product te steken.

Druk op HOLD om de gemeten temperatuur te laten staan.

Druk nogmaals om naar de huidige temperatuur terug te keren.

Druk nogmaals op ON/OFF om uit te schakelen.

De thermometer schakelt vanzelf uit na 10 minuten.

VELIGHEID

Bij het vervangen van de batterij schroeft u het deksel los en haalt u de batterij eruit. Vervang de batterij door een nieuwe van het type LR44. Sluit het kapje voorzichtig.

BEDIENUNGSHANDBUCH (DE)

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Temperaturbereich: -50 +300°C / -58 +572°F

Messgenauigkeit: +/-1°C von 0° bis 100 °C über +/-2°C

Dichte: IP65

Batterie 1 bereitgestellte Batterie LR44

BEDIENUNGSANLEITUNG

Drücken Sie auf die Taste "ON/OFF", um das Thermometer einzuschalten. Nach einer Selbstkontrolle ist das Thermometer einsatzbereit.

Um ein zuverlässiges Messergebnis zu erzielen, richten Sie die Sonde mindestens 30 mm in der zu messenden Substanz aus.

Drücken Sie auf "HOLD" um die genommene Temperatur zu entnehmen.

Drücken Sie erneut um zu der derzeitigen Temperatur zurückzukehren.

Drücken Sie auf "ON/OFF" um das Thermometer anzuhalten. Das Thermometer erlischt nach 10 Minuten.

VORSICHTSMAßNAHMEN



Um die Batterie auszutauschen, schrauben Sie den Schutzdeckel mit einem kreuzschlitigen Schraubenzieher auf. Entnehmen Sie die Batterie. Legen Sie eine neue LR44- Batterie ein, und verschließen Sie den Verschluss mit dem Schraubenzieher.